
Tabla 105. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con la siguiente frase?: “ En nuestra 
sociedad existe un gran acuerdo sobre lo que esta bien y lo que esta mal” 
 
 

 Total Edad Punto muestra Educación Nivel Económico social 

  18-29 
años 

30-44 
años 

45-59 
años 

60 años y 
más 

Área 
metropo-

litana 

Ciudades 
del 

interior  

Hasta 
secunda-

rio 
incomple

-to 

Secunda-
rio 

completo
/ terciario 
incomple

-to 

Terciario 
completo 

y más 

ABC1 
(Alto) 

C2/C3 
(Medio) 

D/E 
(Bajo) 

BASE 1000 
% 

269 
% 

284 
% 

269 
% 

178 
% 

480 
% 

520 
% 

437 
% 

298 
% 

265 
% 

110 
% 

460 
% 

430 
% 

Muy de acuerdo 2 2 2 1 - 1 2 1 2 2 1 2 1 

De acuerdo 16 16 17 17 13 14 18 17 16 15 17 15 17 

En desacuerdo 65 64 61 64 76 66 65 67 64 64 63 65 66 

Muy en desacuerdo 14 14 17 14 10 17 12 12 15 16 15 16 12 

NS 2 3 2 2 1 2 2 2 1 2 3 1 3 

NC 1 1 1 1 - 1 - - 1 1 1 - 1 
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